LLleTKa Yawe4yHaA roppuposaHHas METAL Standard

Ansgmetanna u ctanm

Ounametp: ot 60 oo 125 mm

[OuameTtp npososnoku: 0.30 mm

Tun NnpoBONOKK: roppuUpoBaHHaAA

MaTepuran NpoBOIOKU: cTanb (S)

WHCTpymeHT: yrnoBas wiandoBanbHaa mawmnHa (YLLUIM)

NpaeanbHO NOAXOAUT ANA BbINONHEHNA NETKUX U CPEAHUX PabOT Ha MeTaIIMYeCcKo NOBEPXHOCTH.
MpoBonoKa nsrotosneHa U3 ctanu (S) TonwmHon 0.30 mm, NOAXOAUT ANA YNCTOBOM 06paboTKM

E maTepwuana.
0651acTb NPUMEHEeHUS:
I I ® | yaaneHue Kopposum (p*KaBumHbI), OKaNUHbI
i \ ®  yaasieHMe TaKOKPACOYHbIX MOKPbLITUIMA

®  33uMCTKa MeTanna nepep cBapHbIMU paboTamu

O4YMCTKa Kopnycos Ccygos

npuaaHue WepoxoBaToCTu (MaTOBOVI I'IOBerHOCTVI)

Onametp [AnHa npoBONOKMK Pe3b6a 06/MuH Ym ApTiKYA
MM MM (0]
60 22 M14%*2 12500 115 D01-MS-060-M14-030

100 28 M14%*2 8500 150/180 D01-MS-100-M14-030

120




LLleTKa yawe4Haa roppuposaHHaa INOX Standard

DOnA HepiKaBelowel cTanum, anloMUHUA U LLBETHOTO MeTanana

OuameTp: ot 60 oo 125 mm

OuameTtp nposonoku: 0.30 mm

Tun NPoBO/IOKU: roppupoBaHHasn

MaTepuran NPoOBO/IOKN: Hep}KaBetoLwas cTanb (SS)
WHCTpymeHT: yrnoBas wandoBanbHas mawmnHa (YLLIM)

NaeanbHO NoAxo4uT ANs BbINONHEHUA NETKUX U CPpeaHUX paboT Ha METaNIMYECKON MOBEPXHOCTM.
MpoBOsOKa M3roToBAEHa U3 HeprKaBetowen cranu (SS) TonwmHon 0.30 mm, nogxoauT AnA .
uncToBoM 06paboTKM maTepurana. IH

06nacTb NPUMEHEHUA: P—5\
I : I

*  yaaseHne Kopposum (pKaBUmHbI), OKaNMHbI

= yaaneHne 1aKoKpacCoYHbIX I'IOKprTVIVI !

*  3a4WCTKa MeTasina nepeg, CBapHbIMKU paboTamm

04YMCTKa KOPMyCOB CyA08B

npuAaaHWe LWepoxXoBaToCTU (MaTOBOM NOBEPXHOCTH)

Onametp [nnHa npoBOAOKMK Pesbba  O6/muH YUWM ApTiKY
MM MM 0]
60 22 M14*2 12500 115 D01-1S-060-M14-030

100 28 M14%*2 8500 150/180 D01-1S-100-M14-030




LLleTKa Yawe4Hasn Krytosaa METAL Standard

Ansgimetanna u ctanm

[Ounametp: ot 65 Ao 120 mm

[OuameTtp npososoku: 0.50 mm

Tvin NPOBONOKM: }KryTOBas

MaTepuran NnpoBoOKK: cTanb (ST)

WHCTpymeHT: yrnoBas wandoBanbHaa mawwmnHa (YLLIM)

NoeanbHO NOAXOAWUT ANA BbINONHEHUA TAXKE/NbIX W CAOXKHbIX  PaboT Ha MeTa//IMYyecKomn
. noBepxHocTU. PekomeHayeTca ana 06paboTkun 60nbLINX MOBEPXHOCTE.

E[I‘l MpoBonoka M3rotosneHa m3 crtanu (ST) TonwmHon 0.50 mm, noaxoaut gns 6bicTpoit rpyboit
; 06paboTkM maTepuana. bonee arpeccusHa, Yem rodppMpPoBaHHas LWETKA.
/ | ! | \ 0O61acTb NPUMEHEHMA:
1 | ~
/ : | ‘\ ®  6bICTPasA OYUCTKA BO/bLINX METANNNYECKMX NIOBEPXHOCTEN
i |

[ 4 6bICTpa‘r'| 3a4YUCTKA CBAPHbIX LLBOB

* ydaneHue deposmm (p*kaBuMHbI)

yAaneHne NakoKPacoYHbIX MOKPbLITUM

yAaneHue oOKanuHbI

yaaneHune 3ayceHues

OnameTtp [nnHa NPOBONOKKU Pesbba  O6/MMH YIIM NS,
MM MM @
65 18 M14%*2 12500 115 D02-MS-065-M14-050

100 22 M14*2 8500 180 D02-MS-100-M14-050

122




LLleTKa yawe4yHasn xrytoBad INOX Standard

DOnA HepiKaBelowel cTanum, anloMUHUA U LLBETHOTO MeTanna

OuameTp: ot 65 o 120 mm

OuameTtp nposonoku: 0.50 mm

Tun NpoBOJIOKK: XryToBas

MaTepuran NPOBO/IOKN: Hep}KaBetoLwas cTanb (SS)
MHCTpymeHT: yrnoBas wandosanbHasa mawimHa (YLLM)

NpoeanbHO MNOAXOAWUT AN BbIMNOAHEHUSA TAMENbIX W C/AOXHbIX paboT Ha MeTananyeckoi
noBepxHocTU. PekomeHayeTca ana 06paboTkun 60nbLINX NOBEPXHOCTEN. :
MpoBO/sOKa M3roToBAEHa M3 HeprKaBetwlen ctanu (SS) TonwmHon 0.50 mm, moaxoguT Ans I'IH

6bicTpoii rpyboi 06paboTkn matepuana. bonee arpeccuBHa, Yem rodpMpoBaHHan LWETKA.
O6acTb NPUMEHEHMA: i

|
|
& 6bICTpa$| OYNCTKA BONbLLIMX METANINYECKUX ﬂOBerHOCTeVI ;|
I

O 6bICTpaFI 3a4UNCTKa CBAPHbIX LLBOB

*  ynaneHuwe Kopposuu (pKaByYMHbI)

yAANeHNe TAKOKPACOYHbIX MOKPLITUIM

yAaneHne oKaJinHbl

yOaneHue 3ayceHLes

Ovametp  [anHa NpoOBOIOKK Pesbba  O6/MuH ywm ApTiKyn
MM MM @
65 18 M14*2 12500 115 D02-1S-065-M14-050

100 22 M14*2 8500 180 D02-1S-100-M14-050

123




124

LLleTKa YalleyHasn *KrytoBas C KOAbLOM
METAL Standard

Ana metanna un ctanun

OunameTp: ot 65 Ao 100 mm

[OunameTtp npososoku: 0.50 mm

Tvin NPOBONOKM: KryTOBasA

MaTepuran NnpoBOOKK: cTanb (ST)

WHCTpymeHT: yrnoBas wiandosanbHas mawmnHa (YLLIM)

NpeanbHO noaxoguT ANs BbIMONHEHUSA TAXENbIX W CAOXHbIX PaboT Ha MeTanInyecKon
nosepxHoct. CbEMHOE CTOMNOPHOE KO/bLO YBE/WYMBAET [JO/NFOBEYHOCTb  LUETKM U
npeaoTBPaLLAET NOTEPHO KECTKOCTU. MpoBOIOKa M3rotoBieHa U3 cTanu (ST) TonwmHoli 0.50 mm
W MpoLUAa 3aKanky B Macae. 3aKasika N03BONIAET YBEIMUNTb arpecCUBHOCTD LLETKK (yBeNIMYMUBaAET
pecypc, CKopocTb 06paboTKM, MOBbIWAET 06LLYH NPON3BOAUTENLHOCTL). MoaXxoAnUT ANA 6bICTPOM
1 rpyboi 06paboTkn matepuana.

O6nacTb NPUMEHEHMA:
®  6bICTPas OYUCTKA BO/bLIMX METANNNYECKUX NMOBEPXHOCTEN

© 6bICTpaﬂ 3a4YMUCTKa CBAPHbIX WWBOB

yAaneHue Koppo3suu (paBumHbI)

YAANEeHUE NTAKOKPACOYHbIX MOKPbLITUI

‘YAaneHne OKa/1InHbI

yAaneHue 3ayceHuUes

Onametp [OnAnHaA NpOBONOKMK Pesbba  O6/MMH YUM ApTyKyn
MM MM @
65 15 M14%*2 12500 115 D03-MS-065-M14-050
100 25 M14%*2 8500 180 D03-MS-100-M14-050




LLleTKa KoHn4yeckaa roppmnposaHHasa METAL Standard

Ana metanna u ctanu

Onametp: ot 100 o 115 mm

OunameTtp nposonoku: 0.30 mm

Tun NPOBOJIOKU: roppUpoOBaHHaA

MaTepuan NpoBONOKMU: cTanb (S)

WHCcTpymeHT: yrnoBas wiandoBanbHas mawmnHa (YLLIM)

MpepctaBnaer coboit coyeTaHWe AMCKOBOM M YalleyHOM LWETOK. MaeanbHO noaxoauT Ans
BbIMONHEHMA NETKUX U CPeaHUX PaboT B TPYAHOAOCTYMHbIX MecTaX. KoHMYecKkana ¢opma LeTKu
nossonset paboTtaTb BHYTpW yrnoB. NpoBo/IOKa U3roToBAeHA U3 cTanu (S) TonwmHoi 0.30 mm,
NoAXOAMT 1A YNCTOBOW 06paboTKM maTepuana.

O6nacTb NPUMeEHeHUS:

paboTa B TPYAHOAOCTYMHbIX MecTax

yAasieHne Koppo3un (pKaBUYnHbI)

yOaneHue NaKoKPaCoYHbIX MOKPbLITUIA

3aYMCTKa MeTa//la nepes CBapHbIMKU paboTamu

83a4YUCTKa CBAPHbIX LLBOB

npuaaHue LEepPOXoBaTOCTU (MaTOBOM NOBEPXHOCTH)

Onametp [AnHa NpoBONOKMK Pesbba  O6/MMH YUIM NS
MM MM [0}
100 22 M14%*2 12500 115 D10-MS-100-M14-030

LLleTKa KOHMYecKan xrytoBas METAL Standard

Ana metanna u ctanm

AnameTtp: ot 100 o 115 mm

Onametp nposoaoku: 0.50 mm

TN NPOBONOKM: XryTOBas

Matepuan npoBoaoKK: cTanb (ST)

NHCTpyMeHT: yrnoBaa wandosBanbHas mawmHa (YLLIM)

MpeactaBnfeT coboit coyeTaHWe AMCKOBOM M YalleyHoM weToK. MaeanbHo noaxoaut ans
BbINO/IHEHUA TAXKENbIX U CNOXKHbIX pa60T B TPYAHOAOOCTYNHbIX MecCTaxX. KoHunyeckas d)opma
LLLETKM N03BOAAET paboTaTb BHYTPM YrN0B. [PpOBOMOKa M3roToB/EeHa M3 cTanu (ST) ToawmHoim 0.50
MM, NOAXOAUT ANA BbICTPON U rpyboit 06paboTkM MmaTepuana.

0O6nacTb NPUMEHEHUA:

paboTa B TPYAHOAOCTYMHbIX MeCcTax

yAaneHue Kopposuu (pKaBumHbl), OKaINHbI

yaaneHne NakoKpaCoYHbIX ﬂOKprTMVI

3a4YUCTKa MeTa/l/1a nepes CBapHbIMU pa6OTaMVI

3ad4YUCTKa CBAPHbIX LLBOB

yaaneHune 3ayceHues

L
Onametp [AnHa NpoBONOKM Pesbba  O6/MMH ywm ApTHKY
MM MM @

100 21 M14*2 12500 115 D11-MS-100-M14-050

125




126

LLleTKka gmucKosas »krytosas METAL Standard

Ona metanna n cranum

Ounametp: ot 100 ao 200 mm

[OunameTtp npososnoku: 0.50 mm

TN NPOBO/IOKM: XKryTOBas

Matepuran NnpoBo/OKK: cTanb (ST)

MHcTpymeHT: yrnoBas wandosBanbHas malumnHa (YLLUIM), 3aTOUHOM CTaHOK

Hanbonee nonynsapHas dopma WeTKkW. bnarogapsa naockoi dopme WETKY yA06HO UCNO/Ib30BaTb
B Y3KNX MEeCTaX U Ha KpUBOIMHENHbIX MOBEPXHOCTAX A8 6bICTpol 1 rpy6oii 06paboTkn maTepurana.
KOHCTPYKTUBHO AUCKOBbIE LLLETKM NPU OANHAKOBOM CKOPOCTU BPALLEHWUA MMET 60Jiee BbICOKYHD
JIMHENHYI0 CKOPOCTb, YTQ YBEAWYMBAET NMPOU3BOAUTENLHOCTL PaboT. MpPoBOIOKA M3rOTOB/EHA
n3 ctanu (ST) TonwmHomn 0.50 mm. CoyeTaHME BbICOKOW JIMHENHOM CKOPOCTU U }KECTKOM CTa/IbHOM
NPOBO/IOKWN AENAET LLETKY HE3aMEHNUMOW NPY NPOU3BOACTBE U PEMOHTE TPYH M TPy6OoNpPoBOAOB.

O61acTb NPUMEHEHMA:

* paboTa B Y3KMX MECTax 1 Ha KPMBOIMHENHbIX MOBEPXHOCTAX
®  33YMCTKa MeTasa nepes cBapHbIMU paboTamu

®  334YMCTKa CBApHbIX LIBOB

®  ypaseHuWe OCTAaTKOB PesuHbl, OCTaTKOB TBEPAOTO Kaes

*  ynaneHue Koppo3um (pyKaBUMHBI), OKaANHbI

®  yOasieHne NaKOKPaACOYHbIX MOKPbITUI

*  yaaneHue 3ayceHues

OnvHa Odunametp
NPOBO/IOKM BHYTPEHHero 06/mnH ApTuKkyn
MM oTBEepCTUA
100 20 22.23 12500 D22-MS-100-222-050

Onametp

MM

150 32 22.23 9000 D22-MS-150-222-050

200 41 22.23 8500 D22-MS-200-222-050

LLleTka anckosasa roppuposaHHas METAL Standard

Ana metanna n ctanun

OnameTp: ot 100 Ao 115 mm

OnameTtp nposoaoku: 0.30 mm

Tvn NpoBONIOKK: robppupOBaHHaA

Matepuan NnpoBosoKK: cTanb (S)

MHCTpyMeHT: yrnoBasa wandosanbHas mawwmHa (YLLM)

Bnarogapa naockon popme WETKY yA0OHO MCNOIb30BaTh B Y3KMX MECTaX U HA KPUBOJAUHENHbIX
noBepxHocTAX. KOHCTPYKTUBHO AUCKOBbIE LLETKW NPU OANHAKOBOW CKOPOCTW BPaALLEHUA UMEIOT
6onee BbICOKYHO /IMHENHYO CKOPOCTb, YTO YBENNYMBAET MPOU3BOAUTENBHOCTL PaboT. MaeanbHO
NnoAXo4uT ANA BbIMONHEHUA NETKUX W CpeaHMx paboT. MpoBonoka usrotoBaeHa M3 ctanu (S)
ToWwmHoM 0.30 MM, NOAXOAUT ANA YNCTOBOM 06paboTKM MaTepmnana.

0Ob6nacTb NPUMEHEHMUS:
e paboTa B Y3KMX MECTaxX 1 Ha KPUBONIMHENHbIX MOBEPXHOCTAX
*  yAaneHue Koppo3uu (pPKaBUMHbI)

Gl yAaneHne NakoKpaCo4YHbIX nOKprTMVI

npuaaHue LWepoXxoBaTOCTU (MaTOBOM NOBEPXHOCTH)

Onametp [AnHa NpOBONOKMK Pesbba O6/MMH yuwm
MM MM ¢

100 24 M14%*2 12500 115 D20-MS-100-M14-030

ApTHKYN




